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EVALUACION SUMATIVA

1 Instruccion. Relaciona el método para obtener sales con su ejemplo
correspondiente.

A. Metal + No metal — Sal ( ) HCl + KOH —» KCI + H.0

B. Metal + Acido — Sal + Hidrégeno ( ) Zn + 2HCI - ZnCl; + H2

C. Sall + Sal2 » Sal3 + Sal4 () 2Na + Cl; —» 2NaCl

D. Acido + Base — Sal + Agua ( ) NaCl + AgNOs — AgCl + NaNOs

2. Instruccion. Se requiere obtener en el laboratorio el fertilizante
cloruro de potasio KCI. Para ello se cuenta con las siguientes sustancias:
hidréxido de potasio y acido clorhidrico.

a) Instruccion. Describe brevemente el método de obtenciéon de KCI
por neutralizacion.

b) Instruccion. Escribe la ecuacidén quimica correspondiente:

3. ( ) éEn cual de las siguientes reacciones se forma una sal?

a) LOs +5CO — 21 + 5CO2
b) 2HCI + Mg — MgClz +H:2
c) 2C4Hyi0 + 13C— 8CO2 + 10H20
d) 4HNO3 ——» 4NO2 + 2H20 + O2
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4. Instruccion. De acuerdo a la variacion de los nimeros de oxidacion,

escribe en la linea correspondiente si la ecuacidon representa una
reaccion redox.

1) 2Ca® + 0% ——» 2Ca*2072

2) KtO?H*+ H*ClF —— K*CI" + H>*0™

3) 4Fe® + 302° —» 2Fex*30372

Instruccidn. Explica cada una de tus respuestas:

Ecuacion 1:

Ecuacion 2:

Ecuacion 3:

5. Instruccion. Determina el niumero de oxidaciéon de cada uno de los
elementos que participan como reactivos y productos. Clasifica las
reacciones quimicas representadas por ecuaciones escribiendo sobre las
lineas si son redox o no redox.

Tipo de reaccién

A) 2K + Cl, — 2KCl

B) NaCl + KNO3 —— KCI + NaNOs

C) 2HCI+ Zn — ZnClz + H»

D) HCI + NaOH —> NaCl + H20




